

谁还没个闲置？闲鱼推出闲置交易——帮卖

三步轻松简单完成 48小时快速“出清”闲置

8年前购买的单反已经记不清多久没开机，换过的一代又一代手机被锁在抽屉里，激情消费的包包跟不上自己如今的审美……下定决心“断舍离”！拍照、上传二手交易平台，不曾想还要化身标题党、段子手，随时随地上线陪聊，又觉得这些闲置物品好像还能再放一放。

卖得慢、价不高、怕麻烦成为二手交易平台用户的三大痛点。9月11日，闲鱼正式上线“帮卖”服务，只需提交订单就有专人上门质检回收，确认质检结果和价格选择参与帮卖服务，三步就可轻松完成闲置交易。质检、沟通、估价、推广卖出等环节都由闲鱼帮卖一站式解决，目前已覆盖手机数码、潮奢、大家电等品类。

强曝光、直播间、竞价拍卖 闲鱼创新闲置交易新解法

被回收的手机数码和潮奢产品去了哪里？闲鱼帮卖给出了闲置交易的新解法——三段式出清。质检合格的商品快速入仓，通过闲鱼搜索推荐强曝光；上架闲鱼官方直播间；电子产品24小时、奢侈品包包7天未售出，则会流转进闲鱼鱼市竞价拍卖；仍未售出的商品由闲鱼回收

兜底。

“‘三段式出清’是帮卖流程中最具闲鱼特色的环节，通过为不同品类匹配精准出清渠道，能极大提升动销率，降低出清成本，这是该模式与原有出清渠道单一的C2B2C寄卖模式相比的最大优势。”闲鱼行业及运营总经理玄弋表示。

据了解，通过“三段式出清”模式提高了商品的出售效率，卖家平均可在48小时内快速卖出闲置物品，这与传统C2C个人之间的交易模式相比，平均快了近10天；而与回收为主的C2B交易模式比，没有了中间商“低买高卖”，用户出售商品的收益能高出15%以上。

据悉，内测至今，闲鱼帮卖已成功帮助超23万人卖出闲置宝贝。而未来一年帮卖还将服务100万用户，并为此投入4000万元现金补贴、百人服务团队和流量扶持。对于即将重磅发布的iPhone 15，闲鱼开启史上首次iPhone 15以旧换新计划，提交帮卖订单即可获取购新资格，在闲鱼店铺买新机。

全程托管、无纠纷、卖高价 帮卖服务平衡多方关系

事实上，闲置交易中，最难平衡的就是买家、卖家、服务商等多元的生态角色之间的关

系。省心省力、卖高价，是多数卖家的诉求；交易安全、不踩坑、低价淘到宝则是买家普遍的要求；而对于上下游服务商及行业而言，则期待更大的闲置交易规模。

第三方数据显示，目前国内闲置物品交易还有很大的空间，以手机和奢侈品为例，目前每年闲置的二手手机有近4亿部，回收利用率不到10%，同样每年1亿款闲置奢侈品，回收利用率仅有5%。而在闲鱼上，全年闲置手机数码交易规模超5000万台，全年闲置奢侈品交易规模超200亿元，闲鱼已成为国内高残值商品交易最大的二级市场。

业内人士表示，闲鱼帮卖这一模式能跑通，与闲鱼背后强大的流量优势、服务能力及丰富的生态密不可分。上半年发布的数据显示，闲鱼用户数已破5亿，大量用户的到来为平台带来了充沛的流量、丰富的需求和供给。同时，近几年闲鱼持续完善的服务体系也保障了帮卖的整体交易效率和体验，尤其在鉴定方面，目前闲鱼手机数码品类已支持50城的上门鉴定，实现一二线城市全线覆盖，专业的上门质检工程师团队超500人，并与中检、中溯等多家权威机构合作，搭建了有公信力的鉴定和售后服务体系。

(据《每日商报》王彬彬)

美丽湖畔健步走



9月9日，招商银行呼和浩特分行“一路有你，美好同行”健步走活动启动仪式举行，现场逾500名选手齐聚呼和浩特市美丽的东河湖畔，用实际行动传递健康、绿色低碳理念。

呼和浩特晚报记者 马妍 摄影报道

携手同“兴”惠民生 幸福乡村奔小康

8月29日，兴业银行呼和浩特分行工作人员前往大石寨镇先锋村进行对口帮扶助推乡村振兴，与旗乡村振兴局进行座谈交流，安排部署下一阶段驻村工作。

大石寨镇对兴业银行呼和浩特分行近两年给予先锋村的支持和对口帮扶表示感谢，并对驻村书记刘迪生两年来全面细致的驻村工作和无怨无悔的默默付出给予肯定和赞扬。先锋村党支部书记矫海龙详述了近两年来兴业银行呼和浩特分行对先锋村环境整治工作的物资帮扶带来的可喜变化。

随后，兴业银行呼和浩特分行向前锋村进行了粮油等物资捐赠，并参观了先锋村的爱心驿站及驻村工作队员的工作、生活环境。兴业银行呼和浩特分行将一如既往坚定实施乡村振兴战略，积极践行“我为群众办实事”，共建美丽乡村。(徐媛红)

打败奶茶店的竟然是中药房？

中药版酸梅汤火上热搜 不少年轻人跟风购买

秋天的第一杯奶茶万万想不到，这个初秋和它争锋的竟是中药房的酸梅汤。近日，多位博主开始体验去中药房抓酸梅汤配方，话题“去中医馆买酸梅汤是什么体验”也随即登上微博热搜。多味药材煎煮出的酸梅汤，得到一众“好喝又健康”的评价。9月11日，记者探访发现，武汉街头的中药房也有酸梅汤药材在售，跟风购买的年轻人还不少。对此，医生提醒，靠酸梅汤养生还要看个人体质。

中药房酸梅汤热销

“煮红酒style”“酸酸甜甜”“没有添加剂健康又干净”……近日，中药房酸梅汤吸引了不少年轻人的关注，随即登上热搜。

各地网友纷纷前往中药房体验酸梅汤，两张黄纸一铺开，小秤一量，山楂、乌梅、陈皮、桂花等药材从药柜中一一取出。在各地博主的介绍来看，一副药方售价10元到20元不等，可以由药店代煎，也可以回家自己用养生壶煮。

记者发现，武汉也有中药房在售酸梅汤，例如北京同仁堂门店就有酸梅汤在售。店员介绍，店内配方15元一副，可在店代煎，也可回家自行煎煮，熬煮后汤剂大约可分装3袋。购买者中不少都是年轻人。

出于好奇，市民杨女士就去家附近的中药房尝了尝鲜。“在网上看到帖子，就想买点回家尝尝。”杨女士说，“加了冰糖之后，就没什么药味了，酸酸甜甜的很好喝。”

其实，早在年轻人去中药房买酸梅汤前，奶茶、咖啡类饮品早就对中药材“敞开心扉”。例

如，有茶饮店出售龟苓膏、佛手香檬膏、四季清肺膏等饮品；有咖啡厅也曾推出罗汉果冰美式、枸杞拿铁等。

部分人群不适宜饮用

虽然广受欢迎，但中药饮品并不适合所有人。

在一些博主的视频中可以看到，虽然抓的是酸梅汤配方，但医生仍会先把脉，摸清体质。也有网友评论称，自己去抓酸梅汤时，医生反而告诫“是药三分毒”，购买未果。

湖北省中医院肥胖专科主任医师肖明中认为，做袋泡茶或者类似茶饮产品，一般是用一些药食同源的药材，偶尔尝一尝并无问题。但如果要用其治病或者调理身体，还是需要在医生指导下进行。酸梅汤是否适合养生，也因人而异。

以下几类人群，不建议饮用酸梅汤：由于乌梅是酸性的，所以胃酸分泌过多的人如胃溃疡、反酸的胃病患者，不建议饮用。乌梅还会起到“收敛”的作用，加重“涩肠”，大便干结的患者不适合饮用。“湿气”很重的人群，也不适合饮用。

湖北省中医院肾病科主任医师金劲松表示，酸梅汤通常建议在夏季饮用，通过乌梅“收敛”的作用，帮助敛汗，防止气阴耗散。但是秋季干燥，通常需要滋阴润肺。

肖明中说，如果年轻人真的想通过中药来养生，调理身体，建议向医生寻求帮助：“秋天来了，咳嗽的、痰多的，实际上可以去呼吸科或者保健科这些科室，找医生开一些适合自己的药材，配出来的药方针对性会更强，也更安全。”

(据《楚天都市报》曾凌轲)